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W związku z tym, że koronawirus spowodował zamknięcie szkół, a co za tym  idzie odcięcie dostępu do biblioteki szkolnej przesyłam propozycje źródeł gdzie znajdziecie teksty lektur oraz innych książek. Znajdziecie tam również  audiobooki.
Wolne lektury https://wolnelektury.pl/ zawiera teksty lektur, zarówno utworów dłuższych, jak i wierszy.
Lektury.gov.pl https://lektury.gov.pl/ można na tej stronie znaleźć teksty lektur i wierszy (czytać w przeglądarce lub pobrać e-book), ale i audiobooki (można pobrać lub słuchać w przeglądarce). Są również linki odsyłające do innych pomocnych stron.
Wikisource.org https://pl.wikisource.org/wiki/
Kocham język polski http://lektury.kochamjp.pl/ teksty lektur i ich opracowania, analizy wierszy i omówienia epok literackich, także wiadomości z nauki o języku.
Zadaniem biblioteki szkolnej jest nie tylko propagowanie literatury pięknej, ale także popularnonaukowej. Rekompensatą braku dostępu do książek popularnonaukowych niech będą programy w telewizji – zarówno  dla uczniów młodszych jak i tych starszych. W tym trudnym dla wszystkich czasie TVP udostępniła na kanale TVABC krótkie 15 – 20 minutowe programy edukacyjne dla najmłodszych. Jeżeli ktoś posiada dostęp do kanału DA VINCI znajdzie tam spory wybór programów, które uczą poprzez zabawę. Dla starszych uczniów kanał TVP Kultura przygotował ekranizacje lektur i innych powieści jak również programów edukacyjnych np. Śladami Wielkich Kompozytorów czy Szlakiem miejsc niezwykłych (przybliża nieznane zakątki Polski).
Wszystkim chętnym polecam korzystanie z przedstawionych powyżej propozycji. Mam nadzieję, że już wkrótce spotkamy się w szkole.
Pozdrawiam Bibliotekarka.
