                                                                Grodziec, 18-22.05.2020r.

Temat: Zarządzanie zasobami komputera.
Już wiesz, co to jest plik i folder, katalog lub teczka. Umiesz je tworzyć i zapisywać pliki. W ten sposób dbasz o zachowania porządku na dysku komputera.
Do porządkowania danych na dysku bardzo ważne są również umiejętności kopiowania, przenoszenia i usuwania plików i folderów (katalogów, teczek), zaś do szybkiego uruchamiania programów - tworzenie do nich skrótów.

https://epodreczniki.pl/a/zarzadzanie-zasobami-komputera/DUMx9HmfA

Ćwiczenie 1  
Otwórz edytor graficzny i wykonaj w nim dowolny rysunek. Zapisz następnie ten rysunek trzykrotnie na Pulpicie z rozszerzeniem bmp, png, i jpg. Porównaj wielkości tych trzech plików.
[bookmark: _GoBack]Ćwiczenie 2                                                                                                                                              Otwórz edytor tekstowy Notatnik i napisz w nim dzisiejszą datę. Zapisz jako plik o nazwie data. Kliknij następnie w ten plik prawym przyciskiem myszy i w oknie kontekstowym wybierz opcję Otwórz za pomocą. Z listy wybierz jeden z dostępnych edytorów tekstowych. Opisz to co zaobserwowałeś.

Pace należy przesłać na adres: informatykaspgrodziec@wp.pl                            
Wszystkie prace zlecone w zdalnym nauczaniu podlegają ocenie!!!



