HISTORIA  2 R.P.NA  ARENIE  MIĘDZYNARODOWEJ     
PO ODZYSKANIU  NIEPODLEGŁOŚCI POLSKA BYŁA W  TRUDNEJ  SYTUACJI , NIEWIELE KRAJÓW  UZNAŁO NASZE  ODRODZENIE  . 
ZNISZCZONY KRAJ  JESZCZE PRZEZ LATA  WALCZYŁ   O  GRANICE  I DOBRE  RELACJE Z  SĄSIADAMI . 
NAJGORSZE RELACJE  MIELIŚMY  Z NIEMCAMI  I  ZSRS  , KTÓRZY  MIMO ZAWIERANYCH UMÓW  I TRAKTATÓW POKOJOWYCH  CIĄGLE DĄŻYŁY DO LIKWIDACJI  POLSKI . 
[bookmark: _GoBack]ZAGROŻENIE ZE  STRONY TYCH NASZYCH SĄSIADÓW  WIDZIAŁ JÓZEF PIŁSUDSKI , KTÓRY DĄŻYŁ DO PODPISYWANIA Z  NIMI  UMÓW I TRAKTATÓW  ORAZ  WPROWADZENIA KONCEPCJI MIĘDZYMORZA . IDEA TA  ZAKŁADAŁA  STWORZENIE  SOJUSZU PAŃSTW W EUROPIE ŚGRODKOWEJ   POD PRZEWODNICTWEM POLSKI .JEDNAK NIGDY NIE  DOSZŁO DO  TAKIEGO POROZUMIENIA  ANI Z  KRAJAMI NADBAŁTYCKIMI ANI Z KRAJAMI NA  POŁUDNIU I SAMI NIE  BYLIŚMY  W  STANIE PRZECIWSTAWIĆ  SIĘ DĄŻENIOM NIEMIEC CZY  ROSJI . 
PODOBNĄ POLITYKĘ  UTWORZENIA  TAKIEGO  POROZUMIENIA  PROWADZIŁ TEŻ PO ŚMIERCI  PIŁSUDSKIEGO  MINISTER  SPRAW ZAGRANICZNYCH  JÓZEF BECK . PODEJMOWAŁ  DZIAŁANIA BY ISTNIAŁA  RÓWNOWAGA  W  POLITYCE  WOBEC  ZSRS  I                               Z  NIEMCAMI ORAZ  BY TWORZYĆ  SORUSZ MNIEJSZYCH  PAŃST WOBEC ZABORCZYCH DZIAŁAŃ TYCH  NASZYCH  SĄSIADÓW . 
BY ZAPEWNIĆ SPOKÓJ  I  WSPÓŁPRACĘ PODPISYWANO  TRAKTATY    SOJUSZNICZE 
 Z  RUMUNIĄ   I  FRANCJĄ  / 1921 r. / 
Z  ZSRS W  1932 r  - TRAKTAT O  NIEAGRESJI 
Z NIEMCAMI  W 1934 r  - DEKLARACJĘ  O NIESTOSOWANIU  PRZEMOCY 
ŻADNE Z TYCH  UMÓW NIE ZABEZPIECZAŁY  NASZEGO  KRAJU  ALE POZWALAŁY  NA STABILIZACJĘ   I RÓWNOWAGĘ  W POLITYCE  MIĘDZYNARODOWEJ .
POCZĄTKOWO POLSKA  DYPLOMACJA  NIE  ODNOSIŁA   POSTĘPÓW  W  POLITYCE  MIĘDZYNARODOWEJ   .  RZADKO BRANO POD UWAGĘ  NASZE  ZDANIE W  DECYZJACH  LIGI  NARODÓW .
W LATACH 30 – TYCH  ZACZĘTO  ZAUWAŻAĆ ZDANIE  POLSKI  , JEJ PRZEDSTAWICEL  ZASIADAŁ W   LIDZE  NARODÓW  ORAZ  KOLEJNE  KRAJE  PODEJMOWAŁY KONTAKTY DTYPLOMATYCZNE  OTWIERAJĄC  AMBASADY  W POLSCE .
                                   
