KLASA IIA – 11 maja
1. Wiesz już dużo o obecnej porze roku – wiośnie. Przypomnij sobie jej charakterystyczne cechy: wiosenne kwiaty, kwitnące krzewy, pąki i kwiaty na drzewach, młoda trawa, bociany, skowronki, jaskółki, deszcz, słońce i wysoka temperatura, prace w ogrodzie, na polu, wysiadujące młode ptaki, młode u ssaków…

2. Dzisiaj zapraszam  do konstruowania własnej gry planszowej – ściganki o tematyce wiosennej.

· Przypomnij sobie, co powinna zawierać gra planszowa? Potrzebna jest plansza, kostka, opis gry z określeniem reguł i zadań.
· Pamiętaj, zabawa z grą planszową jest przyjemna gdy przestrzegamy zasad. Czasem wygrywamy ale też musimy znosić przegraną.
3. Wykonanie gry planszowej:

· Przygotuj dużą kartkę A3, mogą być 2 sklejone kartki z bloku technicznego, klej, nożyczki, kredki, mazaki, nożyczki, linijka…
· Wyznacz start i metę. Narysuj ścieżkę ( chodniczek ) – przynajmniej 20 pól, może być więcej.
· Na kilku narysuj starannie lub naklej obrazki związane z wiosną, to będą premie. Musisz napisać w instrukcji- jakie?
· Na wybranych polach napisz dowolne przykłady na mnożenie liczb przez: 1,2,3,4,5 i 6. Ustal nagrodę za podanie dobrego wyniku.
· Zaznacz pola na których gracz będzie karany oraz określ rodzaj kary.
· Zapisz w punktach reguły gry, uwzględniając: kolejność rozpoczynania, sposób poruszania się po planszy, sposoby premiowania pól nagradzanych (z mnożeniem oraz z obrazkami) oraz karanych, ustal kto wygrywa. Możesz wykonać dodatkowe karty do gry z premią lub karą.
4. Zagraj z rodzicami i sprawdź czy wszystko jest jasne dla graczy. Miłej        zabawy i wielu wygranych!

5. Proszę o przesłanie zdjęcia wykonanej gry w dogodnej chwili.


