KLASA IIA – 4 czerwca
1.Dzisiaj przekonasz się jak ważne jest uważne słuchanie. Przeczytaj samodzielnie i uważnie opowiadanie „Fileciki do kontroli”- podr. str.48.

· Czy potrafisz odpowiedzieć na pytania: Co dzieci miały zabrać na wycieczkę? Co zabrał Bartek? Skąd się wzięło nieporozumienie? 

· Jakiej rady udzielisz Bartkowi? Co zrobić, jak nie usłyszymy czegoś ważnego?

· Ty, na pewno wszystko pamiętasz i bez problemu zrobisz zadanie: ćw.1 str.60 Prawdziwe zdania ponumeruj, nie przepisuj ich!

· Zostań poetą i poćwicz układanie rymów np. teczka – beczka – maseczka. Zapisz je w zeszycie: ćw.2 str.60
· Pamiętasz rodzaje zdań? Są zdania oznajmujące, pytające i rozkazujące. Wszystko zależy od znaku na końcu i od budowy zdania. Poćwicz zamianę zdań: ćw.3 str.61

· Zadanie dla chętnych osób, które potrafią wszystko zauważyć: ćw.4 str.61

· Poćwicz płynne czytanie opowiadania i poczytaj na głos.

2.Zostań mistrzem ortografii. Potrenuj, a żaden błąd nie pojawi się w  Twoich pracach. Do dzieła! 
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· Przyjrzyj się obrazkom w podręczniku na str.42  Ukryły się tam wyrazy, które w nazwie mają „ó”. 

· Zapisz je w kolejności alfabetycznej do zeszytu. Podkreśl kolorem cały wyraz lub ó.

· Ułóż krótką historyjkę z tymi wyrazami i zapisz ją w zeszycie ( może być fantastyczna). Pisz starannie, łącz litery i zaznacz trudne wyrazy. Jak chcesz się pochwalić śmieszną, straszną czy niezwykłą historyjką możesz mi przesłać zdjęcie tej pracy. Fantastycznych pomysłów!
3.Świetnie radzisz sobie z zakupami, liczysz pieniądze. Czas na ważenie towarów. Dawno tego nie robiliśmy. Ważna informacja:
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· 1 kilogram = 100 dekagramów. To jest to samo. Wagę ciężkich  rzeczy podaje się w kilogramach np. 5 kg ziemniaków. Wagę lekkich towarów podaje się w dekagramach np. 20 dag orzechów. Czy znasz swoją wagę? Jak masz możliwość to zważ się. Twoja waga będzie podana w kilogramach.
· Wykonaj zadania: ćw.1 i 2 str.39

· Dla chętnych: ćw.3 str.39

