KLASA IIA – 3 czerwca
1.Każdy jest ważny i jest w czymś dobry. Dzisiaj zastanów się: Po czym można Cię rozpoznać? Skorzystaj z lustra i wymień swoje cechy wyglądu (kolor włosów, fryzura, oczy, okulary, uśmiech…) 

· Przeczytaj uważnie opowiadanie „Każdy jest ważny” – podr. str.41

· Odpowiedz na pytania: Dlaczego dzieci poczuły się wyjątkowo? Za co pochwaliła je pani? Jakie są Twoje zdolności? W czym jesteś dobry?

· Odrysuj do zeszytu swoją dłoń. Na środku napisz – Potrafię. Na palcach napisz 1,2 słowami np. grać w piłkę, malować, odgrywać role, żartować…

· Sprawdź, czy pamiętasz w czym były dobre dzieci z opowiadania. Możesz korzystać z podręcznika: ćw.1 str.56 W zeszycie napisz 3-5 zdań o sobie (Twoje umiejętności, zalety, ulubione zajęcia, z czego jesteś dumny, co przychodzi Ci łatwo). Na pewno jest tego sporo. 

· Masz wyjątkowe cechy wyglądu i umiejętności. Bądź z nich dumny! Pamiętaj! Inni ludzie też są wyjątkowi. Trzeba dostrzegać ich zalety. Sprawdź, co potrafią dzieci i uzupełnij zdania: ćw.2 str.56

· Zosia chce być mistrzem ortografii. Pomóż jej rozwiązać rebusy: ćw.3 str.57

· Znasz wyrazy o znaczeniu przeciwnym np. czysty – brudny. Wykonaj zadanie zgodnie z instrukcją: ćw.4 str.57

· Poczytaj dowolny tekst z podręcznika lub innej książki. Miłej lektury.

2.Pora przystąpić do liczenia. Warto być mistrzem rachunków:
· Oblicz w zeszycie brakujące ceny, skorzystaj z ilustracji:
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· Rozwiąż zadania tekstowe, ułóż działania i je oblicz: ćw.1,2 str.51
3.Zapraszam do zrobienia swojej wizytówki przy wykorzystaniu komputera. Można pracować z programem Word lub Paint. Należy w ramce napisać swój adres zamieszkania. Można ozdobić, wybrać ramkę, dodać mały rysunek, symbol. Proszę o przesłanie zdjęcia lub załącznika z wizytówką.
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4.Czas na odpoczynek na powietrzu. Sprawdź, co dzieje się z drzewami owocowymi. Może znajdziesz wczesne czereśnie? Smacznego! Poobserwuj przyrodę wokół domu, ogródek z uprawami. Zobacz, gdzie widać zielone owoce. Pobaw się w ogrodzie. Miłej zabawy!
