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Ta powieść detektywistyczna opowiada o pierwszej z przygód Sherlocka Holmesa, czyli najbardziej znanego detektywa na świecie, o którym słyszał praktycznie każdy z nas. Dowiadujemy się w niej między innymi o początkach znajomości weterana, lekarza wojennego Johna Watsona z tytułowym ekscentrycznym detektywem. Rozpoczynają oni śledztwo dotyczące dwóch zabójstw dokonanych w Londynie.

Najlepszą częścią książki jest sam Sherlock i jego sposób myślenia oraz to, że zwraca uwagę na niepozorne rzeczy, które często okazują się być kluczowe do rozgryzienia zagadki. Kto z nas wpadłby na to, że rysy na zegarku mogą świadczyć o nadużywaniu alkoholu przez jego właściciela? Watson jest przeciwieństwem Holmesa, ale jednocześnie świetnie się uzupełniają. Weteran nie jest tak dobrym detektywem jak Sherlock, lecz pomaga mu i służy swoim doświadczeniem medycznym.
Nie spodobał mi się za to klimat kojarzący się ze starym Londynem, który jest nieodłączną częścią książek o Sherlocku. Zwyczajnie nie lubię filmów i książek z takim klimatem, ale jest to tylko moja opinia.

Podsumowując, uważam  „Studium w Szkarłacie” za naprawdę dobrą książkę. Ebook, który przeczytałem pomieścił całą historię na zaledwie 124 stronach. Zdecydowanie mogę ją polecić komuś, kto nigdy nie czytał kryminałów.
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